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Gasilskim društvom 
Gasilskim zvezam 
Članom Upravnega odbora in Poveljstva 
 

Zadeva: prijava prireditev za plačilo nadomestila Zavodu IPF s popustom po pogodbi 

 

V skladu z določili pogodbe o pogojih uporabe in plačilu nadomestila za uporabo varovanih del iz 

repertoarja IPF na prireditvah društev Gasilske zveze Slovenije, mora Gasilska zveza Slovenije do 

konca februarja 2015 pripraviti seznam s podatki o gasilskih društvih in njihovih načrtovanih 

prireditvah. Zato vas prosimo, da podatke o prireditvah vnesete v računalniški program Vulkan.  

Gasilska društva in zveze podatke o prireditvah vnesejo v zavihku Organizacija in Urejanje. Na levi 

strani okna, v spodnji vrstici – neposredno nad zemljevidom - je naslov Prireditve IPF. S klikom na 

naslov se odpre okno za prijavo prireditve. V tem oknu se s klikom na gumb Nov, ki se nahaja v 

desnem delu okna, odpre obrazec za vnos podatkov o prireditvi. V obrazec je potrebno vnesti 

naslednje podatke: 

 datum – v polje vnesemo datum prireditve, pri čemer moramo paziti na pravilen vpis 

datuma; 

 naziv – v polje vnesemo naziv prireditve; 

 kontaktno osebo – v polje vnesemo podatke o kontaktni osebi, na katero se lahko obrnejo iz 

Zavoda IPF v primeru pridobitve dodatnih podatkov; 

 telefon kontaktne osebe – v polje vpišemo telefonsko številko kontaktne osebe 

 v polje opomba - lahko vnesemo dodatna pojasnila.  

Vnos prireditve zaključimo s klikom na gumb Shrani. V primeru, da imamo več prireditev, le-te 

vpišemo tako, da ponovno kliknemo na gumb Nov in ponovimo postopek vnašanja podatkov o 

prireditvi. 

V primeru, da ne poznamo datuma prireditve, pustimo okno datum prazno, v opombe pa napišemo, 

da bomo datum prireditve sporočili naknadno. V tem primeru moramo Zavodu IPF datum prireditve 

sporočiti 15 dni pred prireditvijo. 

Gasilsko društvo z vnosom in potrditvijo podatkov o prireditvi potrjuje, da je seznanjeno z določili 

pogodbe, ki sta jo podpisala Zavod IPF in Gasilska zveza Slovenije. S klikom na gumb Izjava prenesete 
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obrazec izjave v Wordovo datoteko, kjer obrazec izpolnite s podatki o društvu. Natisnjeno, podpisano 

in žigosano izjavo društvo shrani v svojem arhivu.  

Podatke o prireditvah morate vnesti najkasneje do 28. februarja 2015. Prireditve lahko prijavijo tudi 

gasilske organizacije, ki niso izpolnile predprijav v Vulkanu. Gasilska zveza Slovenije bo gasilskim 

društvom, ki bodo prijavila svoje prireditve, posredovala položnice za nakazilo nadomestila v višini  

29,31 € oz. 31,66 € (višina je odvisna od števila sodelujočih društev – nad 700, oziroma nad 500), IPF 

pa bo Gasilski zvezi Slovenije (na podlagi seznama društev) najkasneje do 15. marca 2015 izstavil 

skupni račun letnega nadomestila za uporabo varovanih del za vsa gasilska društva. 

 

Z gasilskimi pozdravi! 

         Predsednik: 
         Jošt Jakša 
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